

华期理财

工业品·天然橡胶

2019年10月25日 星期五

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

⑤ 每周一评

天气影响期价收高

因东南亚产区降雨较多且真菌疾病爆发影响资金买入沪胶1月合约期价本周震荡收高，本周开市11750点，最高11990点，最低11660点，收盘11855点，涨90点，成交量1572180手，持仓量340276手。

本周消息面情况：

1、ANRPC：2019年上半年全球天然橡胶产量同比下降8.3%

天然橡胶生产国协会（ANRPC）最新报告显示，2019年上半年全球天然橡胶总产量同比下降8.3%至585.3万吨。。

此外，由于印尼和泰国下调2019年天胶产量，因此，预估2019年全球天然橡胶产量同比下降0.5%。

上半年，全球天然橡胶需求量同比增加0.8%至693.3万吨。

数据显示，上半年，ANRPC成员国天然橡胶出口总量同比下降8.1%至456.9万吨。

产品简介：华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明：本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号
邮编：570105

期市有风险 入市须谨慎

2、泰国一主要橡胶种植区域受真菌病暴发袭击

据泰国 10 月 21 日消息，泰国橡胶管理局周一表示，泰国主要橡胶种植区受到真菌病暴发的袭击，可能导致这一区域的产量减半。

这种被称为 Pestalotiopsis 的疾病，在邻国印度尼西亚和马来西亚的种植园遭到袭击后，已经传播到泰国。这三个国家约占世界天然橡胶产量的 70%。

泰国橡胶管理局表示，这种真菌疾病最近在泰国南部一个重要橡胶产区那拉提瓦府（Narathiwat）的三个地区被发现。该疾病会导致叶片变黄，且变得斑驳。

该机构下属的橡胶研究机构主管 Krissada Sangsing 表示，这种疾病威胁着受灾地区的产量最高将削减 50%。截至上周日受灾面积约为 100,000 莱（16,000 公顷）。

Krissada 表示，我们将努力阻止疾病进一步扩散。树龄较大的橡胶树更容易感染这种疾病，最后 90% 的叶子会掉光，并影响其乳胶产出。

国际橡胶联盟 (IRCo) 表示，目前这种疾病影响到印尼约 382,000 公顷的橡胶种植园，特别是苏门答腊和加里曼丹的部分地区尤为严重。由于疾病的爆发，印尼已经调整了今年天胶产量的预估，预计将下滑 15%。

3、重庆商社大量橡胶库存和存款被查封

10 月 18 日，从权威渠道获悉，山东多家轮胎企业正在起诉重庆商社化工有限公司。大量橡胶库存和存款被查封。当前被查封的资产，包括重庆商社化工、重庆商社进出口贸易、普惠国际贸易名下大量橡胶库存。

这些橡胶产品，分别储存在山东国储东部物流发展有限公司、青岛港前湾港区保税物流中心有限公司、青岛建发国际货运代理有限公司、青岛交运国际物流发展有限公司、青岛元康国际物流有限公司、青岛中外运供应链管理有限公司等处。

其中，仅山东国储东部物流一处的橡胶，被查封数量就达 907.2 吨，其余各处数量仍待实际核实。

后市展望：

因东南亚产区近期降雨较多不利于割胶且真菌疾病爆发或会导致产量减少，受此影响东南亚产区原料近期供应紧张国际现货价格坚挺。因国际现货价格或会坚挺的预期与技术面影响沪胶 1 月合约近期会呈现强势，后期关注 1、降雨趋势能否持续真菌疾病能否得到控制。2、能否突破企稳在 12000 点关键位上。技术上关注 11500 点，在其之上强势可维持反之会转弱。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。